

22150 - 记主词与穆斯林儿童

the question

怎样教授我们的孩子日间和夜间的记主词？

Detailed answer

一切赞颂全归真主。

在儿童三、四岁的时候，教授他早晨、晚间、睡觉、吃饮的记主词，读这些给他听，让他背记并运用，将他的心灵与尊大的真主联系在一起，他在成长的过程中将不会偏离正路。

一个家庭去郊游，当他们达到目的地时，孩子兴高采烈地在野外的大地上奔跑，忽然他快速地跑来，问他的妈妈：“在这个地方应该念那一段记主词？”

所指的记主词的目的和意义，正像这段圣训所讲：好莱·宾特·哈克目（愿主喜悦她）说：我听到主的使者（真主的称赞、祝福与安宁属于他）说：“一个人到达住所，说：‘我以真主之完美的言辞向真主求护，免遭他所创造者的伤害。’他就不会受到任何伤害，直到他离去。”（穆斯林收录）

这个穆斯林少年觉得在不同的时间和场合都有不同的特定的记主词。通过这件事，可以知道这个孩子与真主的关系，他时常不断的记念真主，这是与他的父母长期的教育分不开的。凭真主的意欲，这样的教育会使孩子成长为一个优秀的人，并且他会影响到他的朋友和周围的人。

另外一个孩子在记念真主、接近真主下成长的故事：一天，一个四岁的孩子穿着新衣服来到妈妈的面前，这是他十三岁的姐姐帮他穿好的。妈妈对他说：“让我告诉你穿新衣服的祈祷词。”孩子说：“我已经念过了。”母亲非常吃惊，因为她知道这个孩子不会这段祈祷词。孩子说道：“我的姐姐教给我，我跟她学着念的。”我们可以发现，这个女孩子优秀的行为甚至影响到了她年幼的弟弟。